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ATA DA 4ª (SEGUNDA) SESSÃO ORDINÁRIA HÍBRIDA DA 2ª 
(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 
DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 26 (VINTE E SEIS) DE 
JANEIRO DO ANO DE 2022, ESTIVERAM PRESENTES 
VIRTUALMENTE OS VEREADORES: CARLOS ALBERTO, 
PATRIARCA, JÚLIO CÉSAR E EDÍZIO MOREIRA. EM PLENÁRIO, 
PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES VEREADORES: DEMIR 
PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL, PEDRO RODRIGUES, CAPITÃO 
MARTINS, ROBÉRIO SANTOS, LÉO SALES, IRMÃO RAIMUNDINHO, 
PAULINHO, MÁRCIO CAETANO, JEORGENES CASTRO, INSPETOR 
MORAES, RAFAEL LACERDA, CRISTIANO, MANOEL CORREIA, 
LUCINILDO FROTA, ROMUALDO BEZERRA E SILVANA MACIEL. 
HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE 
VEREADOR DEMIR PEIXOTO ABRE A PRESENTE SESSÃO E 
SOLICITA A SECRETÁRIA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 
LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 
EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 
NA SEQUÊNCIA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITA AO 
SECRETÁRIO PEDRO RODRIGUES QUE FAÇA A LEITURA DO 
EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 009, DE AUTORIA 
DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE A REESTRUTURAÇÃO 
ORGANIZACIONAL DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE 
MARACANAÚ, PARA ATENDER ÀS ALTERAÇÕES ESTRUTURAIS DA 
ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A PRESENTE LEI, E DÁ 
OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 020, DE AUTORIA 
DO VEREADOR MÁRCIO PEREIRA CAETANO - INCLUIR NA LEI 
ORÇAMENTÁRIA ANUAL (LOA) DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, 
DOTAÇÃO ESPECIFICA PARA CUSTEAR OS JOGOS ESCOLARES 
ETAPA MUNICIPAL. PROJETO DE LEI DE Nº 021, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO 
(ROMUALDO BEZERRA) - DISPÕE SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO 
PROGRAMA EMPODERANDO PACIENTE E FAMÍLIA, DESTINADA ÀS 
PESSOAS PORTADORAS DE CÂNCER NO MUNICÍPIO DE 
MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 
Nº 022, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - 
AUTORIZA O EXECUTIVO A CELEBRAR CONVÊNIO COM CLÍNICAS 
MÉDICAS, VISANDO A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MEIA - 
CONSULTA, JUNTO AOS PACIENTES HIPOSSUFICIENTES DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 023, DE AUTORIA DO VEREADOR PEDRO 
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RODRIGUES DE PAULA - DISPÕE SOBRE A COLOCAÇÃO DE 
LIXEIRAS AO LADO DAS PARADAS DE ÔNIBUS NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE LEI DE Nº 024, DE AUTORIA DO VEREADOR 
JEORGENES CASTRO E SILVA - DISPÕE DA IMPLANTAÇÃO DO 
BICICLETAR INCLUSIVO MARACANÃS, UM SISTEMA DE 
BICICLETAS COMPARTILHADAS, ESPECIFICAS PARA ATENDER AS 
PESSOAS COM NECESSIDADES ESPECIAIS, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 019, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MÁRCIO PEREIRA CAETANO - INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS 
SOLAR COM CONTAGEM REGRESSIVA EM CRUZAMENTOS DO 
MUNICÍPIO QUE NECESSITAM DESSA SINALIZAÇÃO. PROJETO DE 
INDICAÇÃO DE Nº 020, DE AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO 
MOREIRA DA SILVA - INSTITUI NO ÂMBITO MUNICIPAL A 
HONRARIA POLICIAL DESTAQUE DO ANO, NA CIDADE DE 
MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 
INDICAÇÃO DE Nº 021, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 
CASTRO E SILVA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA 
SEMPRE VERDE PARA O COMBATE A DENGUE, NO ÂMBITO DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA 
ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A 
FAMÍLIA DA SENHORA ALZIRA MORAIS DA SILVA, PELO SEU 
FALECIMENTO, OCORRIDO DIA 22 DE JANEIRO DE 2022. OFICIO 
DE Nº 428, DE AUTORIA DO TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO 
DO CEARÁ - PARECER PRÉVIO DE Nº 275 - APROVA AS CONTAS 
DE GOVERNO REFERENTE AO ANO DE 2015, DO EX-PREFEITO 
JOSÉ FIRMO CAMURÇA NETO. O SENHOR PRESIDENTE 
ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS COMISSÕES COMPETENTES. 

REQUERIMENTOS DE Nº 040 AO 051/2022 DE AUTORIA DOS 
VEREADORES: MÁRCIO CAETANO, PATRIARCA, ROMUALDO 
BEZERRA, RAFAEL LACERDA, INSPETOR MORAES, EDÍZIO 
MOREIRA, LÉO SALES, PEDRO RODRIGUES, MANOEL CORREIA, 
ALINE DO HOSPITAL, DEMIR PEIXOTO E JEORGENES CASTRO. O 
SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 
ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA 
SESSÃO. ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 
PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 
EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO NENHUM VEREADOR INSCRITO NO 
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PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTES, O SENHOR PRESIDENTE 

CAPITÃO MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL PARA 
REUNIÃO NA SALA DA PRESIDÊNCIA, SENDO SOLICITADA PELO 
VEREADOR LUCINILDO FROTA. ENCERRADA A REUNIÃO, O 
VEREADOR CRISTIANO SOLICITA QUE SEJA PRORROGADA A 
SESSÃO POR MAIS UMA HORA. PELA ORDEM O VEREADOR JÚLIO 
CÉSAR SOLICITA AO PRESIDENTE EXPLICAÇÃO SOBRE O QUE 
FOI DISCUTIDO ANTES DA SESSÃO E NO PERÍODO DE 
INTERSTÍCIO. O SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO INFORMA 
QUE TIVERAM UMA REUNIÃO NO GABINETE DO PREFEITO SOBRE 
A MENSAGEM 009/2022 QUE TRATA DA REFORMA 
ADMINISTRATIVA. E DIZ QUE O PERÍODO DE INTERSTÍCIO, QUE 
SERIA SOBRE A VOTAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. O VEREADOR PAULINHO PEDE QUE O 
SENHOR PRESIDENTE COLOQUE EM VOTAÇÃO A MENSAGEM 
009/2022 DESIGNANDO UM RELATOR EXTRAORDINÁRIO PARA 
EMISSÃO DO PARECER. PELA ORDEM O VEREADOR LUCINILDO 
FROTA FALA: “SENHOR PRESIDENTE NÓS TEMOS AQUI EM PAUTA 
VÁRIOS PROJETOS QUE ESTÃO NA ORDEM DO DIA. ENTENDENDO 
SENHOR PRESIDENTE VÁRIOS PROJETOS DE RELEVÂNCIA COMO 
DO AUXÍLIO TECNOLÓGICO E TANTOS OUTROS MAS CHEGOU A 
ESTA CASA HOJE ÀS NOVE HORAS DA MANHÃ COMO VOSSA 
EXCELÊNCIA TEM CONHECIMENTO. CHEGOU PRA VOSSA 
EXCELÊNCIA ACREDITO QUE ONTEM E EU RECEBI HOJE ÀS NOVE 
HORAS DA MANHÃ O PROJETO QUE TRATA DA REFORMA 
ADMINISTRATIVA QUE ESTÁ NA PAUTA PRA VOTAR DE ACORDO 
COM A SOLICITAÇÃO AQUI DO NOBRE MEMBRO PAULINHO VON 
PAUMGARTTEN. É UM PROJETO MUITO COMPLEXO, ESTOU AQUI 
FALANDO PRA TODOS OS VEREADORES, VEREADOR EDÍZIO QUE 
ESTÁ REMOTAMENTE, VEREADOR JÚLIO CÉSAR E O VEREADOR 
PATRIARCA QUE ESTÁ REMOTO. MAS EU ENTENDO QUE SERIA 
HUMANAMENTE IMPOSSÍVEL SENHOR PRESIDENTE DE NOVE 
HORAS DA MANHÃ EU RECEBI ESSE PROJETO, ENVIAR PARA O 
RELATOR QUE EU NÃO ESTAVA NOS DISCUTINDO, FOMOS AO 
GABINETE DO PREFEITO OUVI AS EXPLICAÇÕES DO EXECUTIVO 
LÁ NA PESSOA DO EULER E DA VALDÊNIA. FOI MUITO RÁPIDO, 
NÃO LEMOS A MENSAGEM E NÃO ME SINTO COM AS CONDIÇÕES 
NECESSÁRIAS PRA VOTAR ESSE PROJETO NEM NA COMISSÃO E 
MUITO MENOS EM PLENÁRIO. NÃO CHEGUEI NEM A PASSAR 
PARA O RELATOR VEREADOR CAPITÃO MARTINS. É UM PROJETO 
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QUE TRATA DA CRIAÇÃO DE SECRETARIAS, É UM PROJETO QUE 
TRATA DA CRIAÇÃO DE QUINHENTOS E POUCOS CARGOS AQUI 
QUE SERÃO CONTEMPLADOS ALGUMAS PESSOAS QUE GERARÁ 
UM IMPACTO DE NOVECENTOS MIL REAIS/MÊS DE ACORDO COM 
O ANEXO ÚNICO DA LEI. O QUE TEM AQUI NO PROJETO É 
NOVECENTOS E POUCOS MIL REAIS. SE VOCÊS PEGAREM O 
ANEXO ÚNICO TEM DIZENDO QUE ESSA LEI, O IMPACTO QUE 
CAUSA É NOVECENTOS E POUCOS MIL REAIS. EU NÃO ME SINTO 
SEGURO DE VOTAR ESSE PROJETO MAIS UMA VEZ DIZENDO, SÃO 
CRIAÇÃO E AUMENTOS DE SALÁRIOS DE VÁRIAS CATEGORIAS. 
QUESTIONEI PORQUE AUMENTAR O SALÁRIO DO ENGENHEIRO E 
NÃO AUMENTAR O SALÁRIO DO DENTISTA QUE GANHA DOIS MIL 
E SETECENTOS REAIS QUANDO O PISO SALARIAL DO DENTISTA É 
MAIS DE SEIS MIL REAIS, QUARENTA HORAS. E FIZ ALGUNS 
QUESTIONAMENTOS. E O QUE SOLICITÁVAMOS ERA QUE 
LESSEMOS NA MATÉRIA HOJE E QUE A GENTE VOTARIA AMANHÃ 
EM SESSÃO EXTRAORDINÁRIA OU NA SEXTA-FEIRA PRA QUE NÃO 
VOTÁSSEMOS SEM TER CLARA, CERTEZA, DO QUE ESTARÍAMOS 
VOTANDO. SOU VEREADOR HÁ DEZESSETE ANOS RESPEITO O 
SENHOR PREFEITO ROBERTO PESSOA, O SEU VICE-PREFEITO 
NETO LACERDA, SEU CHEFE DE GABINETE RODRIGO MOTA. EM 
NENHUM MOMENTO ESTOU DIZENDO QUE ESTÁ SENDO FEITO 
ALGO DE ERRADO. PODERIA SIM TER FEITO ALGUNS AJUSTES. 
COMO ESSE QUE EU FALEI AGORA HÁ POUCO, AFINAL O 
IMPACTO SERÁ DE QUASE UM MILHÃO DE REAIS/MÊS DE 
ACORDO COM O ANEXO ÚNICO DESTA LEI, MAS O MEMBRO 
ACHOU QUE PODEM VOTAR HOJE, EU NÃO TENHO ESSA 
SEGURANÇA, O NOBRE RELATOR TAMBÉM NÃO TEM A 
SEGURANÇA, ELE VAI FALAR EM SEGUIDA, NÃO ESTOU AQUI 
QUERENDO COLOCAR DIFICULDADE PRA GESTÃO. QUERIA 
APENAS QUE O REGIMENTO FOSSE OBEDECIDO. NÃO PODE UMA 
REFORMA QUE CHEGOU HOJE ÀS NOVE HORAS. TER DADO UM 
PARECER EM PLENÁRIO CONTRA O PARECER DA COMISSÃO DE 
CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA QUE NÃO SE ACHOU SEGURO PARA 
DAR O PARECER HOJE POR UMA REFORMA ADMINISTRATIVA. SE 
FOR QUESTÕES RELACIONADAS A PANDEMIA COMO NÓS JÁ 
VOTAMOS MENSAGEM CHEGOU NO DIA NÓS DEMOS PARECER 
NO MESMO DIA PORQUE ERA RECURSO PRA PANDEMIA QUE 
ESTAVA LUTANDO CONTRA ESSA PANDEMIA DO CORONAVÍRUS 
PRA SALVAR VIDAS DA POPULAÇÃO MARACANAUENSE, DOAÇÃO 
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DE CESTA BÁSICA QUE ERA PRA LEVAR ALIMENTOS, NÓS JÁ 
VOTAMOS MENSAGENS AQUI NESSE NÍVEL, MAS É UMA 
REFORMA E OUTRAS MENSAGENS TAMBÉM NÓS JÁ VOTAMOS, 
MAS ESSA É COMPLEXA, SÃO VÁRIAS FOLHAS QUE FALAM DE 
TODAS AS SECRETARIAS, INCLUSIVE A CRIAÇÃO DA SECRETARIA 
DO BEM-ESTAR ANIMAL. O PREFEITO ROBERTO PESSOA 
AVANÇOU MUITO NO MUNICÍPIO DESDE QUANDO FOI PREFEITO 
DEPOIS OS OITO ANOS DO FIRMO, SEMPRE FUI ALIADO, 
DEFENDENDO POR QUÊ ACREDITO QUE O MUNICÍPIO AVANÇOU E 
PODERIA AVANÇAR MUITO MAIS E PODE AVANÇAR MUITO MAIS. 
NÃO ESTOU DIZENDO QUE VOTAREI CONTRA AS MENSAGENS 
QUE VIRÃO ATÉ PORQUE SEMPRE VOTEI ME PAUTANDO NO 
INTERESSE PÚBLICO. EU ACHO QUE TODOS NÓS VEREADORES 
PENSAMOS ISSO E O NOSSO MANDATO TEM QUE SER VOLTADO 
PARA ISSO. MAS O GOVERNO ENTENDA COMO QUISER. NÃO VOU 
VOTAR A FAVOR DO PARECER DO VEREADOR PAULINHO QUE É 
MEMBRO, PORQUE O MEMBRO RELATOR NÃO EMITIU PARECER, 
MAS VOU VOTAR CONTRA AQUI NO PLENÁRIO. POR NÃO ME 
ACHAR SEGURO, MAIS UMA VEZ DIZENDO, EU TÔ SENDO 
REPETITIVO POR NÃO ME ACHAR SEGURO DE VOTAR ESSE 
PROJETO DE REFORMA ADMINISTRATIVA QUE ESTÁ AQUI NA 
CASA HOJE. MAS RESPEITO OS DEMAIS COLEGAS QUE IRÃO 
VOTAR A FAVOR OU IRÃO VOTAR CONTRA, MAS O MEU 
POSICIONAMENTO SENHOR PRESIDENTE É ESSE HOJE E 
ESPERO SER COMPREENDIDO PELOS DEMAIS VEREADORES, 
PELO EXECUTIVO E PELA POPULAÇÃO MARACANAUENSE. ERA 
SÓ ISSO SENHOR PRESIDENTE, MUITO OBRIGADO.” EM SEGUIDA 
O VEREADOR CAPITÃO MARTINS DIZ QUE: “CONCORDO COM O 
VEREADOR LUCINILDO NO TOCANTE A ESTE PROJETO. TAMBÉM 
NÃO ME SINTO CONFORTÁVEL PRA DAR O PARECER HOJE. 
PORQUE O PROJETO CHEGOU NAS MÃOS DO PRESIDENTE DA 
CCJ, HOJE DIA VINTE E SEIS ÀS NOVE HORAS DA MANHÃ, ESTÁ 
PROTOCOLADO. ELE SEQUER ENCAMINHOU O PROJETO PRO 
RELATOR QUE SOU EU, CAPITÃO MARTINS. ENTÃO EU ENTENDO 
QUE AO RECEBER O PROJETO COMO RELATOR EU TENHO UM 
PRAZO PELO REGIME DE URGÊNCIA DE SETE DIAS PRA DAR UM 
PARECER, DEPOIS DESTE PRAZO O PRESIDENTE PODE 
DESIGNAR UM OUTRO RELATOR, PORQUE NÃO CUMPRIU UM 
PRAZO A SER ESTIPULADO PELO REGIMENTO INTERNO. MAS NÃO 
FOI ISSO QUE ACONTECEU. ESTE RELATOR SEQUER RECEBEU O 
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PROJETO DA REFORMA ADMINISTRATIVA. E FOI ENCAMINHADO 
PARA QUE O MEMBRO DA CCJ, VEREADOR PAULINHO, DESSE UM 
PARECER DO QUAL ELE ESTÁ DANDO HOJE, QUE ESTÁ SENDO 
SUBMETIDO AO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL PARA QUE 
ESTE PARECER DO MEMBRO ESTEJA APROVADO. ORA, O 
REGIMENTO INTERNO PRECISA SER RESPEITADO. ACHO, 
INFORMO AO PRESIDENTE VEREADOR DEMIR QUE ESTE 
PARECER QUE FOI DADO HOJE, QUE ESTÁ SENDO DADO HOJE E 
QUE VAI SER VOTADO, ELE ESTÁ ILEGAL. PORQUE O RELATOR 
TITULAR DA CCJ SOU EU. E NÃO RECEBI AINDA O PARECER DO 
QUAL O PRESIDENTE RECEBEU O PROJETO NOVE HORAS DA 
MANHÃ. HOJE A CCJ SE REUNIU PRA DAR UM PARECER A 
OUTROS PROJETOS DO GOVERNO QUE FORAM LIDOS ONTEM E 
NÓS DEMOS O PARECER HOJE. UM PROJETO TÃO IMPORTANTE 
COMO ESSE DA REFORMA ADMINISTRATIVA QUE MEXE COM A 
VIDA DE TODO MUNICÍPIO A CCJ DEVERIA TER PELO MENOS 
VINTE E QUATRO HORAS, EU NÃO VOU NEM FALAR DE SETE DIAS 
REGIMENTALMENTE PRA QUE A GENTE PUDESSE ESTUDAR A LEI 
SENTADO NA CONSTITUCIONALIDADE DO PROJETO, POR ISSO EU 
ACOMPANHO O PRESIDENTE DA CCJ, VEREADOR LUCENILDO. 
NÃO ME SINTO A VONTADE PRA DAR O PARECER FAVORÁVEL, 
NEM CONTRA PORQUE EU NÃO RECEBI UM PARECER, E NEM PRA 
VOTAR NESTE PROJETO HOJE. ENTENDO A POSIÇÃO DE TODOS 
OS VEREADORES QUE ESTÃO AQUI RESPEITO MAS O 
REGIMENTO INTERNO HOJE FOI ATROPELADO. REFORÇO, 
PRESIDENTE DA CASA VEREADOR DEMIR PEIXOTO DEVERIA 
USAR O BOM SENSO E AGUARDAR O PARECER DA CCJ PRA QUE 
A GENTE VOLTASSE AMANHÃ OU SEXTA-FEIRA ESSE PROJETO, 
PARA QUE ELE NÃO CONTENHA VÍCIOS E SEJA DEPOIS 
QUESTIONADO NA JUSTIÇA. ERA SÓ ISSO QUE EU QUERIA 
REGISTRAR, SENHOR PRESIDENTE. MUITO OBRIGADO.” O 
VEREADOR PAULINHO DIZ QUE: “A ANÁLISE DA CCJ É ACERCA DA 
FORMALIDADE E ATRIBUIÇÕES DO EXECUTIVO E SOBRE ISSO 
NÃO HÁ O QUE SE DISCUTIR. EM RELAÇÃO AO QUE O VEREADOR 
FALOU SOBRE O IMPACTO, A ANÁLISE DEVE SER FEITA PELA 
COMISSÃO DE FINANÇAS. OBRIGADO.” O VEREADOR CRISTIANO 
DIZ: “QUERIA SÓ CITAR AQUI O NOSSO REGIMENTO INTERNO. NO 
SEU ARTIGO OITENTA E QUATRO, PARÁGRAFO ÚNICO.  DOS 
ATOS DOS PRESIDENTES DAS COMISSÕES OS QUAIS NÃO 
CONCEDE DE QUALQUER SEUS MEMBROS, CABERÁ RECURSO 
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PARA O PLENÁRIO. ISSO É O QUE ESTÁ ACONTECENDO AQUI. UM 
DOS MEMBROS DA COMISSÃO VEREADOR PAULINHO ENTENDEU 
QUE ESSA MATÉRIA TEM URGÊNCIA E APELOU AO PLENÁRIO 
DENTRO DO REGIMENTO, O PRESIDENTE DA CASA TAMBÉM 
SEGUIU O REGIMENTO, NÃO ATROPELOU O REGIMENTO, ELE 
ESTÁ DENTRO DO REGIMENTO DE ACORDO COM O QUE O 
DEPARTAMENTO LEGISLATIVO ORIENTOU. E A COMISSÃO DE 
FINANÇA TAMBÉM SE REUNIU QUE SÃO MEMBROS DESSA 
COMISSÃO VEREADOR RAFAEL LACERDA, PRESIDENTE, 
VEREADOR CRISTIANO, RELATOR, E VEREADORA ALINE MEMBRA 
TAMBÉM DESSA COMISSÃO DE FINANÇAS. E O NOSSO PARECER 
TAMBÉM É FAVORÁVEL A ESSE PROJETO DESSA REFORMA DO 
PODER EXECUTIVO SENHOR PRESIDENTE. ENTÃO NÓS DA 
COMISSÃO DE FINANÇAS TAMBÉM ESTAMOS MUITO SEGURO 
SEGUINDO O NOSSO REGIMENTO, SEGUINDO O QUE A O NOSSO 
REGIMENTO ORIENTA. ENTÃO A GENTE SUBMETE TAMBÉM AO 
NOSSO PARECER AO PLENÁRIO QUE É SOBERANO E OS DEMAIS 
VEREADORES, MUITO OBRIGADO.” O PRESIDENTE DEMIR 
PEIXOTO CITA O ARTIGO 11 DO REGIMENTO: “PLENÁRIO É O 
ÓRGÃO DELIBERATIVO E SOBERANO DA CÂMARA, CONSTITUÍDO 
PELA TOTALIDADE DOS VEREADORES EM EXERCÍCIO, 
CONFORME LOCAL, FORMA E NÚMERO NOS SEGUINTES 
TERMOS...” E COLOCA EM VOTAÇÃO A INCLUSÃO DO PARECER 
DA MENSAGEM 009/2022. OS VEREADORES: COM DEZESSETE 
VOTOS FAVORÁVEIS, SENDO QUATORZE PRESENTES E TRÊS 
REMOTOS E TRÊS VOTOS CONTRÁRIOS, FOI APROVADA A 
INCLUSÃO. O PRESIDENTE DIZ QUE: “DIANTE DA SOBERANIA DO 
PLENÁRIO INDICO O VEREADOR PAULO CÉSAR VON 
PAUMGARTTEN COMO RELATOR DA MENSAGEM 009/2022” O 
VEREADOR PAULINHO: “COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E 
REDAÇÃO FINAL. PROJETO DE LEI NÚMERO 009/2022 DISPÕE 
SOBRE A REESTRUTURAÇÃO DO PODER EXECUTIVO DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ PARA ATENDER AS ALTERAÇÕES 
ESTRUTURAIS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA DE QUE TRATA A 
PRESENTE LEI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. RELATÓRIO: O 
REFERIDO PROJETO DE AUTORIA DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO TRATA DA REESTRUTURAÇÃO ORGANIZACIONAL DO 
PODER EXECUTIVO COM A CRIAÇÃO, ALTERAÇÃO E EXTINÇÃO 
DE SECRETARIAS, ÓRGÃOS, CARGOS E FUNÇÕES. EM RAZÃO DA 
DECISÃO SOBERANA DESSE PLENÁRIO E APÓS DESIGNAÇÃO DO 
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PRESIDENTE DESTA CASA, PASSO A ANALISAR O PROJETO EM 
PAUTA DO PARECER. A LEI ORGÂNICA DO NOSSO MUNICÍPIO 
TRAZ EM SEU TEXTO ARTIGO 38: A INICIATIVA DA LEI CABE A 
QUALQUER VEREADOR AS COMISSÕES DA CÂMARA AO 
PREFEITO E AOS CIDADÃOS. PARÁGRAFO ÚNICO: SÃO DE 
INICIATIVA PRIVADA DO PREFEITO MUNICIPAL AS LEIS QUE 
DISPÕE SOBRE INCISO DOIS: CRIAÇÃO DE CARGOS, FUNÇÕES 
OU EMPREGOS PÚBLICOS NO ÂMBITO MUNICIPAL OU AUMENTO 
DE SUA REMUNERAÇÃO. INCISO TERCEIRO, ORGANIZAÇÃO 
ADMINISTRATIVA DO PODER EXECUTIVO, MATÉRIA TRIBUTÁRIA E 
ORÇAMENTÁRIA. SÃO AS ATRIBUIÇÕES DO CHEFE DO PODER 
EXECUTIVO. ARTIGO 54 COMPETE PRIVATIVAMENTE AO 
PREFEITO. INCISO SEXTO: DISPOR SOBRE A ESTRUTURAÇÃO, 
ORGANIZAÇÃO E FUNCIONAMENTO DA ADMINISTRAÇÃO 
MUNICIPAL. INCISO SÉTIMO: PROMOVER CARGOS, FUNÇÕES E 
EMPREGOS MUNICIPAIS. OS ATOS ADMINISTRATIVOS 
REFERENTES AOS SERVIDORES MUNICIPAIS. SALVOS QUE, DE 
COMPETÊNCIA DA CÂMARA, DIANTE DO EXPOSTOS, SOMOS PELA 
EMISSÃO DO PARECER FAVORÁVEL DO PROJETO DE LEI DE 
NÚMERO 009/2022. POSSÍVEL POIS ENTENDO DO CHEFE DO 
EXECUTIVO. PARECER. PELOS MOTIVOS ACIMA EXPOSTOS 
SOMOS PELA EMISSÃO DE PARECER FAVORÁVEL AO PROJETO 
EM PAUTA. PAULO CÉSAR DE OLIVEIRA E RELATOR DESIGNADO.” 
O PRESIDENTE COLOCA EM DISCUSSÃO O PARECER DO 
VEREADOR PAULINHO. O VEREADOR JÚLIO CÉSAR PEDE PARA 
DISCUTIR O PARECER. DIZ QUE: “DURANTE TODA ESSA 
DISCUSSÃO ONDE VOSSA EXCELÊNCIA COLOCOU EM PAUTA 
PRIMEIRO A CONSTITUCIONALIDADE OU A REGIMENTALIDADE DO 
RELATOR DESIGNADO DE FAZER O SEU PARECER, VOSSA 
EXCELÊNCIA DEVERIA TER SUBMETIDO E EU GOSTARIA QUE 
FOSSE CONSTADO EM ATA TODAS AS COLOCAÇÕES FEITAS 
PELO VEREADOR CAPITÃO MARTINS, PELO VEREADOR 
LUCINILDO E AS MINHAS PALAVRAS TAMBÉM O QUE NÃO FOI 
COLOCADO EM DISCUSSÃO É A REGIMENTALIDADE DO RELATOR 
DESIGNADO TRAZER A PLENÁRIO, SIMPLESMENTE EU FIZ UMA 
OBSERVAÇÃO QUANDO EU CHEGUEI QUERENDO 
ESCLARECIMENTO DO QUE HAVIA, ESTAVA ACONTECENDO LÁ 
NAS COMISSÕES, TENDO EM VISTA QUE HOJE A SESSÃO PASSOU 
MAIS DE UMA HORA SEM NEM UMA EXPLICAÇÃO SOBRE O 
ATRASO DESSA SESSÃO DE HOJE E NÓS FICAMOS AQUI 
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VIRTUALMENTE EU E OUTROS COLEGAS ESPERANDO UMA 
JUSTIFICATIVA AGORA HOUVE UM INTERSTÍCIO, PASSAMOS MAIS 
ESSE OUTRO TEMPO QUANDO ESTAVA SENDO DISCUTIDO A 
COLOCAÇÃO EM PAUTA OU NÃO DESSE PROJETO, UM PROJETO 
QUE FERE TODOS OS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS PORQUE O 
PREFEITO, A PREFEITURA DIZ QUE NÃO DÁ AUMENTO PARA OS 
SERVIDORES PORQUE ESTÁ COM PROBLEMAS NA LEI DE 
RESPONSABILIDADE FISCAL PORQUE O COMPROMETIMENTO É 
MUITO ALTO E A PREFEITURA MANDA HOJE ÀS NOVE HORAS DA 
MANHÃ UM PROJETO CRIANDO DESPESAS DE QUATORZE 
MILHÕES DE REAIS. ESSES QUATORZE MILHÕES DE REAIS QUE A 
PREFEITURA CRIA UMA SECRETARIA DE MEIO AMBIENTE DE MEIO 
AMBIENTE NÃO DE PROTEÇÃO ANIMAL QUANDO CRIOU UMA 
COORDENADORIA NO ANO PASSADO HÁ DOIS ANOS  
E NÃO GASTOU NADA, SIMPLESMENTE SÓ COM O SALÁRIO DA 
COORDENADORA, NÃO TEVE PROGRAMAS, SOUBE QUE TEVE 
EMENDA DE DEPUTADO FEDERAL QUE NÃO FOI GASTO PORQUE 
A PREFEITURA NÃO DÁ ATENÇÃO A CAUSA ANIMAL NO MUNICÍPIO 
DE MARACANAÚ E AGORA NOVE HORAS DA MANHÃ A 
PREFEITURA DESRESPEITA A CÂMARA MUNICIPAL. VOSSA 
EXCELÊNCIA COMO AUTORIDADE DO PODER LEGISLATIVO DEVIA 
SE FAZER RESPEITAR E NÃO ACEITAR QUE O EXECUTIVO 
MANOBRE A CÂMARA MUNICIPAL. EU LOUVO O POSICIONAMENTO 
DOS DECANOS VEREADORES LUCINILDO E CAPITÃO MARTINS 
QUE NEM SE POSICIONARAM CONTRA O PROJETO MAS SE 
SENTIR ENVERGONHADOS COMO EU ESTOU AGORA, QUE JÁ FUI 
PRESIDENTE DESSA CASA MAS NUNCA VI UM PROJETO 
IMPORTANTE QUE FALA DE DA CRIAÇÃO DE SECRETARIA, DE 
AUMENTO DE SALÁRIO PARA ALGUNS SERVIDORES E DEIXA A 
POPULAÇÃO SEM TER CONHECIMENTO APROVEITA QUE TEM 
VEREADORES, COMO EU ESTOU AQUI VIRTUALMENTE ERA PRA 
MIM ESTAR AÍ NESSA CASA SENTADO, TRAVANDO ESSA LUTA 
COM OS VEREADORES QUE SÃO A FAVOR DE QUE UM PROJETO 
VINDO DA PREFEITURA APROVEITANDO QUE QUATRO, CINCO 
VEREADORES NÃO ESTÃO AÍ PRESENTES. SEM ESTAR NA PAUTA 
PORQUE O PRESIDENTE LEU A MENSAGEM MAS ELA NÃO 
ESTAVA NA ORDEM DO DIA E ESSA MESA DIRETORA SE COLOCA 
COMO SUBSERVIENTE, PAU MANDADO DO PREFEITO QUE AO 
INVÉS DE DEFENDER OS INTERESSES DE MARACANAÚ, MUITO 
PELO CONTRÁRIO QUER APROVAR DE NOVE HORAS DA MANHÃ 
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ATÉ AGORA UMA LEI QUE DEVERIA SER ESTUDADA E O PREFEITO 
PEDIU REGIME DE URGÊNCIA, MAS O REGIMENTO DIZ QUE TEM 
ATÉ SETE DIAS PARA QUE A CÂMARA DÊ O SEU PARECER E FAÇA 
A VOTAÇÃO, A APRECIAÇÃO DO PROJETO. E O QUÊ QUE 
OCORRE? NO MESMO DIA APROVEITANDO QUE OS TODOS OS 
VEREADORES NÃO ESTÃO PRESENCIALMENTE. EU NÃO RECEBI E 
EU QUERO QUE O TEOR DAS MINHAS PALAVRAS SEJA DOUTOR 
EU QUERO ESTAR AQUI GRAFICAMENTE ISSO AÍ PORQUE ISSO 
NÓS VAMOS LEVAR PARA A JUSTIÇA. NÃO RECEBI OS ANEXOS 
DESSA LEI O VEREADOR MARTINS COMO RELATOR NÃO 
RECEBEU O PROJETO PARA QUE FOSSE APRECIADO NA 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. PORTANTO, ESTÁ 
EIVADO DE VÍCIOS, DE INCONSTITUCIONALIDADE, DE 
DESRESPEITO, DE ATAQUE A DEMOCRACIA, DE MEDO DA 
POPULAÇÃO E EU JÁ REQUERO AGORA O VOTO NOMINAL NA 
OCASIÃO DE VOSSA EXCELÊNCIA SUBMETER A VOTAÇÃO. EU 
SOLICITO JÁ DE ANTEMÃO O VOTO NOMINAL PORQUE 
MARACANAÚ VAI TER QUE SABER QUEM SÃO OS VEREADORES, A 
MESA DIRETORA QUE DESRESPEITA O REGIMENTO E QUE 
ATROPELA TRAZENDO MAIS GASTOS, TRAZENDO MAIS 
DESPESAS PARA O MUNICÍPIO ENQUANTO OS FUNCIONÁRIOS 
ESTÃO HÁ ANOS SEM RECEBER REAJUSTE, PORQUE A 
PREFEITURA NÃO PODE DAR AUMENTO PORQUE ESTÁ 
DESOBEDECENDO A LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL COM O 
COMPROMETIMENTO ACIMA DO QUE É EXIGIDO E NÓS 
VEREADORES VAMOS COMPACTUAR COM MAIS UMA 
SECRETARIA QUE VAI SER CRIADA CERTAMENTE PRA DAR 
EMPREGO A OUTRO CANDIDATO A PREFEITO QUE PERDEU NO 
CEARÁ. O MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. HOJE TEM VINTE E SETE 
SECRETARIAS, MAIS DO QUE O GOVERNO DO ESTADO, MAIS DO 
QUE A PREFEITURA DE FORTALEZA, MAIS DO QUE O GOVERNO 
FEDERAL. PRESIDENTE BOLSONARO TEM MENOS MINISTÉRIOS 
DO QUE SECRETÁRIOS QUE TEM EM MARACANAÚ. ESSE É UM 
GOVERNO DE FAZER POLÍTICA, DE DAR EMPREGO AOS CABOS 
ELEITORAIS, DE DEMITIR AS PESSOAS DE MARACANAÚ, OS MAIS 
POBRES, OS MAIS SIMPLES, OS MAIS HUMILDES QUE FORAM 
DEMITIDOS AÍ NUMA FAIXA DE MIL MAS PARA DAR GRANDES 
EMPREGOS, AUMENTAR SALÁRIOS DOS QUE VEM DE FORA. 
PORTANTO FICA AQUI O MEU DESABAFO E FICA AQUI A MINHA 
INDIGNAÇÃO. COMO É QUE A CÂMARA MUNICIPAL DE 
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MARACANAÚ VAI SE SUBMETER A UMA DESMORALIZAÇÃO COMO 
ESTÁ TENDO AGORA NESSE MOMENTO. SE REALMENTE VOTAR 
FAVORÁVEL A ESSE RELATO DO RELATOR DESIGNADO E NÃO 
RESPEITAR A COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA. O SEU 
PRESIDENTE, O SEU RELATOR E ATROPELAR O REGIMENTO.” O 
VEREADOR LUNICILDO DIZ QUE: “COMO FALEI AQUI NA VOTAÇÃO 
DA INCLUSÃO DO PARECER QUE FOI DADO PELO RELATO PELO 
MEMBRO PAULINHO, QUERO DIZER MAIS UMA VEZ QUE FUI 
CONTRARIADO E ACHO QUE O REGIMENTO NÃO FOI OBEDECIDO 
POR CONTA DA LEITURA DO PARECER E POR CONTA DE 
ATROPELAR REGIMENTO COMO ESTÁ SENDO, COMO FALEI 
ANTERIORMENTE. VOU FALAR NOVAMENTE AGORA NA 
DISCUSSÃO DO PROJETO PARA EM SEGUIDA IRMOS PARA A 
VOTAÇÃO. NÃO TÔ DIZENDO QUE O PROJETO É RUIM PARA O 
MUNICÍPIO, É RUIM PARA OS SERVIDORES, SIMPLESMENTE NÃO 
TIVEMOS TEMPO HÁBIL PARA LER, TOMAR CONHECIMENTO DE 
TUDO, ESTUDAR PARA QUE EU PUDESSE ANALISAR O PARECER 
QUE NEM SEQUER FOI APRESENTADO PELO RELATOR 
VEREADOR JOSÉ MARTINS FERREIRA. MAS RESPEITO OS DEMAIS 
VEREADORES, FALEI QUE NÃO ERA UM SIMPLES PROJETO, É UM 
PROJETO QUE VAI IMPACTAR UM MILHÃO DE REAIS QUASE POR 
MÊS QUE TEREMOS OUTRAS CATEGORIAS, DOS SERVIDORES 
PÚBLICOS QUE TAMBÉM PODERIAM SER CONTEMPLADO COMO O 
DENTISTA, COMO TAMBÉM FALOU O VEREADOR JEORGENES NA 
REUNIÃO DA QUESTÃO DO FISIOTERAPEUTA QUE GANHA MIL E 
TREZENTOS REAIS POR VINTE HORAS, FOI CONFIRMADO PELO 
VEREADOR GEORGE E QUER DIZER E VÁRIAS OUTRAS. OS 
VIGIAS DO MUNICÍPIO QUE NOS AJUSTES QUE FORAM FEITOS 
TIVERAM PERDAS SALARIAIS, PERDERAM GRATIFICAÇÕES, 
TIRARAM DA ESCALA DAS HORAS EXTRAS E DIMINUÍRAM OS 
SALÁRIOS. ENQUANTO O SECRETÁRIO HOJE TÁ PASSANDO DE 
DEZ PARA QUATORZE MIL REAIS, NÃO NESSE PROJETO. 
PROJETO QUE VOTAMOS ANTERIORMENTE, MAS QUE A PARTIR 
DESSE MÊS VAI GANHAR QUATORZE MIL REAIS. QUATORZE MIL E 
QUINHENTOS, SALVO ENGANO. FOI UM PROJETO VOLTADO 
ANTERIORMENTE. MAS QUE ESSA REFORMA ADMINISTRATIVA 
PODERIA TER CONTEMPLADO OUTRAS CATEGORIAS DE 
SERVIDORES QUE EU TENHO CERTEZA QUE COM TEMPO HÁBIL 
VOTARÍAMOS PORQUE ESTARÍAMOS PENSANDO NOS 
SERVIDORES EM GERAL E NÃO SÓ APENAS EM UMA PARCELA. 
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COMO FALEI, É UM IMPACTO MUITO GRANDE, É UM PROJETO 
COMPLEXO E QUE EU NÃO ME SINTO CONFORTÁVEL PRA VOTAR 
FAVORÁVEL NESSE PROJETO E QUERO AQUI POR CONTA DISSO, 
SENHOR PRESIDENTE, JUSTIFICAR O MEU VOTO CONTRÁRIO A 
ESSE PROJETO.” ENCERRADO A DISCUSSÃO O PRESIDENTE 
COLOCA EM VOTAÇÃO O PARECER DO VEREADOR PAULINHO. OS 
VEREADORES LÉO SALES, RAFAEL LACERDA, INSPETOR 
MORAES, MANOEL CORREIA, IRMÃO RAIMUNDINHO, ROMUALDO, 
JEORGENES, PAULINHO, SILVANA MACIEL, MÁRCIO CAETANO, 
ROBERIO SANTOS, PEDRO RODRIGUES, ALINE DO HOSPITAL, 
CRISTIANO, PATRIARCA, CARLOS ALBERTO E EDÍZIO. PORTANTO 
DEZESSETE VEREADORES VOTANDO A FAVOR DA APROVAÇÃO 
DO PARECER E O CONTRÁRIO OS VEREADORES CAPITÃO 
MARTINS, LUCINILDO FROTA, JÚLIO CÉSAR. ANUNCIA A ORDEM 
DO DIA. DEPOIS DISSO, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR 
CAPITÃO MARTINS COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 
PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 012, DE AUTORIA DO VEREADOR 
RAFAEL CAVALCANTE LACERDA - INSTITUI A CRIAÇÃO DO 
CIRCUITO CULTURAL GASTRONÔMICO E TURÍSTICO DO 
MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 013, DE AUTORIA DO VEREADOR 
ROMUALDO JOSÉ BEZERRA DO NASCIMENTO (ROMUALDO 
BEZERRA) - INSTITUI A CAMPANHA DE DOAÇÃO DE LIVROS PARA 
A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL E PARA A FORMAÇÃO DE 
CESTAS BÁSICAS DE LIVROS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E 
DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 014, 
DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES CASTRO E SILVA - 
DISPÕE SOBRE A CASSAÇÃO DO ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO 
DAS EMPRESAS QUE DESCARTEM LIXO DE FORMA IRREGULAR 
NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 015, DE AUTORIA DO VEREADOR 
MANOEL VIEIRA CORREIA - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO DOM - 
DIÁRIO OFICIAL MUNICIPAL DE MARACANAÚ. PROJETO DE 
INDICAÇÃO DE Nº 016, DE AUTORIA DO VEREADOR MÁRCIO 
PEREIRA CAETANO - INSTITUI A POLÍTICA DE PROMOÇÃO A ARTE 
URBANA DO GRAFITE E CRIA O PROGRAMA GRAFITE MARACA, 
QUE INCLUI A ARTE CULTURAL PARA AS AÇÕES NOS 
EQUIPAMENTOS PÚBLICOS E PRIVADO PARA A PRÁTICA DO 
GRAFITE. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA DO 
VEREADOR PEDRO RODRIGUES DE PAULA - INDICA A CRIAÇÃO 
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DA POLÍTICA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AS DOENÇAS 
OCUPACIONAIS DO EDUCADOR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, 
NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 018, DE AUTORIA 
DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA DA SILVA - INSTITUI NO ÂMBITO 
MUNICIPAL A HONRARIA GUARDA MUNICIPAL DESTAQUE DO ANO, 
NA CIDADE DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 005, DE AUTORIA DA VEREADORA MARIA ROCHA 
ABREU (ALINE DO HOSPITAL) - ENCAMINHA VOTOS DE PESAR A 
FAMÍLIA DA SENHORA ALZIRA MORAIS DA SILVA, PELO SEU 
FALECIMENTO, OCORRIDO DIA 22 DE JANEIRO DE 2022. TODOS 
FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM COMO, TODOS 
OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. SEM MAIS 
NADA A TRATAR, O PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO ENCERRA A 
PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA 
HIBRIDA PARA O DIA 1º (PRIMEIRO) DE FEVEREIRO DO CORRENTE 
ANO. PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


